
2. Welche Leistung(en) wurde(n) erbracht?

Durch das Ausfüllen der Bewertung bestätige ich, dass ich Kunde des  
oben genannten Betriebs bin und die angegebenen Handwerkerleistungen  
durchgeführt worden sind. 
Außerdem bestätige ich, dass ich die Nutzungsbedingungen und die  
Allgemeinen Geschäftsbedingungen der wirsindhandwerk gmbh gelesen  
habe und erkläre mich damit einverstanden.

Ich willige ein, dass meine Daten gemäß der  
Datenschutzerklärung (siehe Rückseite) durch die  
verantwortliche Stelle verarbeitet werden dürfen.
Bitte ankreuzen – ohne diese Einwilligung ist Ihre 
Bewertung ungültig und wird vernichtet.

8. Datenschutz

7. Ihre Angaben
E-Mail-Adresse / Telefonnummer (nicht öffentlich sichtbar)

Name / Benutzername (optional – öffentlich sichtbar)

Legen Sie alternativ einen Beleg bei (z.B. Rechnungskopie)

6. Ihre Auftrags- /Rechnungsnummer (optional)

3. Ihre Bewertung:
3. 1 Wie lautet die Überschrift Ihrer Bewertung?

3. 2 Wie war Ihr Gesamteindruck?

1. Empfehlen Sie diesen Handwerksbetrieb weiter?
Zutreffendes bitte ankreuzen.

Ja Nein
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9. Bewertung einreichen
Schicken Sie uns diesen Bogen auf dem für Sie
einfachsten Weg zurück:

@

Persönliche Übergabe an Ihren  
Ansprechpartner im Handwerksbetrieb

Foto / Scan per E-Mail:
bewertungen@wirsindhandwerk.de

Foto / Scan per WhatsApp: +49 157 923 538 13

Per Fax: +49 7531 584 64 99

Per Post: Bitte dieses Blatt an den Falzmarken  
falten, zukleben und in den Briefkasten werfen. 
Das Entgelt wird vom Empfänger gezahlt.

Wir sammeln Bewertungen  
in Kooperation mit

4. Wann wurde(n) die Leistung(en) erbracht? (Monat / Jahr)

/
5. Wie zufrieden waren Sie mit ... ?
Zutreffende Anzahl an Sternen bitte ankreuzen.

Qualität

Preis / Leistung

Zuverlässigkeit

Service und Freundlichkeit

Sauberkeit

1 2  3  4  5 5  = Höchstwertung

Ihre Meinung
ist uns wichtig!
Wir freuen uns sehr darüber, dass Sie uns mit 
Ihrer ehrlichen Bewertung unterstützen.

Alternativ können Sie die Bewertung auch  
online  abgeben, dafür folgen Sie bitte diesem 
Link oder scannen den QR-Code:  

Haben Sie Fragen zur Bewertungsabgabe?   
hallo@wirsindhandwerk.de | +49 7531 584640

Vordermayer Wohnen mit Glas GmbH

Robert-Koch-Straße 2

79395 Neuenburg am Rhein
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https://wsh.de/b/1173002


Hier zukleben
Datenschutzerklärung

Wir freuen uns über die Abgabe Ihrer Bewertung. Der Schutz Ihrer Privatsphäre ist für 
uns sehr wichtig. Nachstehend informieren wir Sie ausführlich über den Umgang mit 
Ihren Daten.

Verantwortliche Stelle: Verantwortliche Stelle für die Erhebung, Verarbeitung und Nut-
zung Ihrer Daten ist der auf der Vorderseite genannte Handwerksbetrieb. Zur Veröff ent-
lichung der Bewertung setzt dieser die wirsindhandwerk gmbh als Datenverarbeiter ein.
Wenn Sie Fragen zum Datenschutz haben, Rechte oder Ansprüche zu Ihren personen-
bezogenen Daten ausüben möchten, kontaktieren Sie bitte direkt den Datenschutzbe-
auftragten der wirsindhandwerk gmbh postalisch (Bleicherstraße 14, 78467 Konstanz) 
oder per E-Mail unter datenschutz@wirsindhandwerk.de.

Zweck der Datenerhebung: Ihre Daten werden verarbeitet, um Ihre Bewertung auf 
wirsindhandwerk.de veröff entlichen zu können. Die Kontaktdaten werden intern nur 
für den Zweck, dass wir oder der Datenverarbeiter Sie im Falle von Rückfragen kontak-
tieren können, gespeichert. Es erfolgt keinerlei Auswertung oder Weitergabe der Daten 
an übrige Dritte. Sie haben auf der Vorderseite die Wahl, ob Sie Ihren Namen bei der 
Abgabe der Bewertung auf wirsindhandwerk.de veröff entlichen möchten oder die Be-
wertung für Dritte anonym bleibt.

Dauer der Datenerhebung: Die Daten werden über den Zeitraum verarbeitet, solange 
die Bewertung auf wirsindhandwerk.de angezeigt wird. Bei Löschung der Bewertung 
endet auch die Verarbeitung Ihrer Daten.

Ihre Rechte als Betroff ener: Ihnen steht ein umfassendes Auskunftsrecht über Ihre 
bei der wirsindhandwerk gmbh gespeicherten Daten zu. Bei Geltendmachung dieses 
Auskunftsrechts entstehen Ihnen lediglich die Übermittlungskosten nach den gängigen/
gesetzlichen Tarifen.

Sie können jederzeit die erhobenen Daten sperren, berichtigen oder löschen lassen. 
Die von Ihnen erteilte Einwilligung zur Datenerhebung und Verwendung kann jederzeit 
ohne Angabe von Gründen widerrufen werden.
Ebenfalls werden Ihre personenbezogenen Daten umgehend gelöscht, wenn der mit 
den Daten verbundene Geschäftszweck entfällt oder die einschlägigen gesetzlichen Be-
stimmungen des Datenschutzrechts dies verlangen.
Auf schriftliche Anfrage (E-Mail ist ausreichend) wird die wirsindhandwerk gmbh Sie 
gern über die zu Ihrer Person gespeicherten Daten informieren. Sollten trotz aller Be-
mühungen um Datenrichtigkeit und Aktualität falsche Informationen gespeichert sein, 
werden diese auf Ihre Auff orderung hin berichtigt. Darüber hinaus haben Sie ein Recht 
auf Sperrung sowie Löschung Ihrer Daten.
Sie haben das Recht, Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde einzulegen. Die für die 
wirsindhandwerk gmbh zuständige Aufsichtsbehörde ist: Der Landesbeauftragte für 
den Datenschutz und die Informationsfreiheit Baden-Württemberg, Postfach 10 29 32, 
70025 Stuttgart, Königsstraße 10a, 70173 Stuttgart, E-Mail: poststelle@lfdi.bwl.de.
Für die Ausübung Ihrer Rechte wenden Sie sich bitte auf dem Postweg oder per Mail an 
den oben genannten Datenschutzbeauftragten der wirsindhandwerk gmbh.

Datenweitergabe an Dritte: Eine Weitergabe personenbezogener Daten an Dritte er-
folgt nur, soweit dies, insbesondere für die Vertragsabwicklung, notwendig ist.
Eine Übermittlung personenbezogener Daten an staatliche Einrichtungen und Behör-
den erfolgt nur im Rahmen zwingender nationaler Rechtsvorschriften und gesetzlicher 
Zwänge.
Unsere Mitarbeiter wie auch die mit uns zusammenarbeitenden Unternehmen und 
Agenturen sind von uns zur Vertraulichkeit und zur strikten Einhaltung der Regelungen 
des Bundesdatenschutzgesetzes verpfl ichtet.

Wir sammeln Bewertungen in Kooperation mit:

wirsindhandwerk gmbh
Bleicherstr. 14
78467 Konstanz

Absender (optional):

Hier zukleben

Ihre Meinung
ist uns wichtig!
Wir freuen uns sehr darüber, dass Sie uns mit 
Ihrer ehrlichen  Bewertung unterstützen.

79395 Neuenburg am Rhein

Robert-Koch-Straße 2

Vordermayer Wohnen mit Glas GmbH


